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Πειραιάς, 11/7/2023

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 

 Ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γιώργος Παπαμανώλης -Ντόζας σχετικά με 
τις προγραμματικές δηλώσεις του πρωθυπουργού για την τετραετία 2023-2027 δήλωσε :

 

«Σε μια εποχή που όλα αλλάζουν, οι προγραμματικές δηλώσεις του πρωθυπουργού για την τετραετία 
2023-2027, δίνουν θετικό μήνυμα  για την κοινωνία και την αγορά καθώς τα βασικά σημεία της 
μεταρρυθμιστικής ατζέντας και οι προτεραιότητες στόχο έχουν την καταπολέμηση στρεβλώσεων 
που έρχονται από το παρελθόν.

 

Οι άξονες της κυβερνητικής πολιτικής για την τετραετία 2023-2027 για όλους τους τομείς, από την 
οικονομία και την ανάπτυξη μέχρι τα εθνικά θέματα, την κοινωνική πολιτική και τα έργα υποδομών, 
φέρνουν ένα πολυδιάστατο εκσυγχρονισμό της χώρας μας και την καθιστούν ποιο ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΑΠΟ 
ΠΟΤΕ!

 

Το μήνυμα προς τον επιχειρηματικό κόσμο είναι παραγωγικός μετασχηματισμός μέσα από μια σειρά 
μεταρρυθμίσεων με στόχο την ουσιαστική ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.

 

Για όλους εμάς που παράγουμε στην ΕΛΛΑΔΑ  και στηρίζουμε την «ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ»  
σημαντικές οι δεσμεύσεις της νέας κυβέρνησης για  αύξηση των εξαγωγών κατά 60% του ΑΕΠ, 
σταδιακή κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, περαιτέρω απλοποίηση και πλήρης ψηφιοποίηση 
των αδειοδοτικών διαδικασιών, πιο άμεση σύνδεση της έρευνας και καινοτομίας με την μεταποίηση 



αλλά και άμεση πρόσβαση σε πηγές χρηματοδότησης.

 

Οι βιοτέχνες, οι άνθρωποι της παραγωγής, αναμένουμε η κυβέρνηση άμεσα να προχωρήσει στην 
εφαρμογή του σχεδιασμού της και σύντομα ο κόσμος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων να ακούσει 
σημαντικά μέτρα στήριξης για την έλλειψη ρευστότητας, για τη ρύθμιση οφειλών κ.α. και γενικά για 
τις συνθήκες που επικρατούν στην αγορά  και που για μια ακόμα φορά καλούνται να αντιμετωπίσουν 
καθημερινά.

 

Αυτές οι επιχειρήσεις έβαλαν «πλάτη»  στα δύσκολα χρόνια της πανδημίας για την ελληνική 
οικονομία, κράτησαν τις μηχανές τους ανοικτές, δεν σταμάτησαν να παράγουν, «δεν κατέβασαν τα 
μανίκια», συνέχισαν και σήμερα αγωνιούν, για το πως θα καταφέρουν να επιβιώσουν, να 
ανταπεξέλθουν στις συσσωρεμένες οφειλές αλλά και στο «κάλεσμα» της πράσινης – ψηφιακής 
επιχειρηματικότητας.

 

Λαμβάνοντας υπόψη το θετικό μήνυμα από τις προγραμματικές δηλώσεις του πρωθυπουργού για 
πλήρη εκσυγχρονισμό του κράτους, ας μη χαθεί άλλος χρόνος, η κυβέρνηση να προχωρήσει σε έργο 
και πράξεις.»

 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 
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